
WI T}A SesÍón Solemne

Acta correspondiente a la Sesión Solemne del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
dieciséis de Diciembre del año dos mil veintidós.

Reunidos en el recinto alterno conocido como "Centro Cultural
Teopanzolco", ubicado en calle Río Balsas número 22, colonia
Vista Hermosa, er la Ciudad de Cuernavaca, Morelos; en
términos del Aqterdo PTJA/ 46/ 2022 por eI que se øutorizq. el
cambio de sede pqrq la. req.lizqción de Ia Sesión Solemne, con
motiuo del informe qnuql de octíuidades jurísdiccionales A Ia
elección del Magistrado Presidente del Tribunq.l de Justiciq
Administratiua del Estodo de Morelos, por el periodo comprendido
del dío pnmero del mes de Enero del qño dos mil ueintitrês al día
treinta. A uno del mes de Diciembre del oño dos mil ueinticaatro;
aprobado en la Sesión Ordinaria número ochenta y una del Pleno
de este Tribunal, de fecha veintitrés de Noviembre de dos mil
veintidós; publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad",
número 6L49 del día catorce de Diciembre del año dos mil
veintidós.

Siendo las once horas del día dieciséis de Diciembre del año dos
mil veintidós, día y hora señalados pa.ra llevar a cabo la Sesión
Solemne de Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Solemne de
Pleno, el Licenciado en Derecho Mario Gornez Lopez, en su
carácter de Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas, en
funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribunal, en términos del Aqterdo PTJA/ 23/ 2022 por el que
se ordena. comunicar oI Congreso del Estqdo de Morelos, lo
qusenciq. definitiuø del Møgistrqdo Mortín Jøsso Díøz; se hobilita
a.l Secretqrio de Estttdio g Cuenta Licenciqdo Morio Gómez López,
en funciones de Magistrado de la Primera SoIq de Instrucción, en
términos del artículo 70 de Ia LeA Orgdnica del Tribunal de
Justicia Administrqtiua. del Estqdo de Morelos A 97 segundo
pdrrafo del Reglamento Interior del Tribunq.l de Justicia
Administratiua" del Estqdo de Morelos A se implementan las
medidas administratiuas necesqriqs pqrcl el proceso de entrega
recepción; aprobado en la Sesión Extraordinaria número trece,
celebrada el día veintiuno de Junio del año dos mil veintidós;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad", número
6088 Alcance del veintinueve de Junio del ano dos mil veintidós.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de los Magistrados y
Secretario habilitado, integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de
Acuerdos:

Licenciado en Derecho Mario Gô de
Estudio y Cuenta habílitado en
Primera Sala de Instrucción. Presen
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Sesión Solemne

Magistrado Guillermo Arroyo crruz, Titular de la segunda sala
de Instrucción. Presente.

Magistrado Jorge Alberto Estrada cuevas, Titular de ra
Tercera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la cuarta
sala Especializada en Responsabitídades Administrativas.
Presente.

Magistrado Joaquín Roque Gonzâlez cetezo, Titular de ra
Quínta sala Especializada en ResponsabilÍdades
Administrativas. Presente.

La Secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presidente, que estuvieron presentes los cuatro Magistrados
Titulares y Secretario habilitado que integran el pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez q.ue había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas del día dieciséis de
Diciembre del año dos mil veintidós.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a 1o dispuesto por
los artículos 12, 15 fracción III, VII, VIII, L6, 17,18,32 fracción I,
33 fracciones I, III, XI de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción III del Reglamento
Interior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, se reunieron en el recinto alterno del Tribunal, conocido
como "centro cultural reopanzolco", los ciudadanos Doctor en
Derecho Joaquín Roque GonzâIez Cerezo, Magistrado presidente
y Titular de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas; Licenciado en Derecho Mario Gomez Lopez,
Secretario de Estudio y Cuenta habilitado en funciones de
Magistrado de la Primera sala de Instrucción; Licenciado en
Derecho Guillermo Arroyo crrtz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción; Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada cuevas, Magistrado Titular de la Tercera sala de
Instrr.rcción; Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado
Titular de la Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas y Licenciada Anabel Salgado capistrán,
secretaria General de Acuerdos, con quien actuaron y dio fe,
poniendo a consideración de los señores Magistrados el
siguiente:

ORDEN DEL DIA

1. Lista de asistencia

2.. Lectura del orden del día.
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TIA Sesión Solemne

3. Receso

4. Comisión de Magistrados para recibir a los Titulares de los
Poderes del Estado de Morelos.

Presentación de Autoridades

Honores a la Bandera.

Himno Nacional Mexicano.

Despedir la Bandera.

9. El Magistrado Presidente Maestro en Derecho Joaquín
Roque GonzaJez Cerezo, rinde al Honorable Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
el Informe Anual de Labores, correspondiente al periodo
comprendido del primero al treinta y uno de Diciembre del
año dos mil veintiuno y del primero de Enero al treinta de
Noviembre del año dos mil veintidós, en cumplimiento a 1o

dispuesto por los artículos 13 y 15 fracción IV de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos.

10. Elección y Declaratoria del Magistrado Presidente del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
por el periodo 2023-2024.

11. Toma de Protesta del Magistrado Presidente Electo del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

L2. Mensaje del Magistrado Presidente Electo del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

13. Marcha Morelense

Punto uno del orden del día.- Lista de asistencla.

El mismo ya está desahogado.

Punto dos del orden del dia.- Lectura del orden del día

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno aprobó
en votación y por unanimidad de cinco votos, el orden del día de
la Sesión Solemne del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día dieciséis de
Diciembre del año dos mil veintidós; así como la dispensa de la
lectura del mismo. Lo anterior, para los efectos legales a que
haya lugar y de conformidad a lo establecido en los artículos 4
fracción III, 16, 17, 18 apartado A, es VI, XVI
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Sesión Solemne

Punto tres del orden del día.- Receso.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Magistrado
Presidente Joaquín Roque GonzaJez cerezo, procedió a declarar
un receso para recibir a los Titulares de los Poderes del Estado
de Morelos.

Punto cuatro del orden del día.- comisión de Magistrados para
recibir a los Titulares de los Poderes del Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, los Magistrados
integrantes del Pleno de este Tribunal, recibieron en el recinto del
"Centro Cultural Teopartzolco", a los Titulares de los poderes del
Estado de Morelos.

Punto cinco del orden del día.- Presentación de Autoridades

En el desahogo de este punto del orden del día, se procedió a dar
la bienvenida y presentación de las autoridades estatales y
municipales e invitados especiales que acompañan a la presente
Sesión Solemne del Pleno de este Tribunal.

Punto seis del orden del día.- Honores a la Bandera.

En el desahogo de este punto del orden del día, se procedió a
rendir honores a la Bandera Nacional de los Estados Unidos
Mexicanos.

Punto siete del orden del día.- Himno Nacional Mexicano

En el desahogo de este punto del orden del día, se procedió a la
entonación del Himno Nacional Mexicano

Punto ocho del orden del día.- Despedir la Bandera.

En el desahogo de este punto del orden del día, se anunció la
despedida de la Bandera Nacional de los Estados unidos
Mexicanos.

Punto nueve del orden del día.- El Magistrado presidente
Maestro en Derecho Joaquín Roque Gonzarez cerezo, rinde al
Honorable Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, el Informe Anual de Labores, correspondiente
al periodo comprendido del primero al treinta y uno de Diciembre
del ano dos mil veintiuno y del primero de Enero al treinta de
Noviembre del año dos mil veintidós, €D cumplimiento a lo
dispuesto*por los artículos 13 y 15 fracción IV de la Ley orgánica
det Tribdinal de Justicia Administrativa del Estado de Morelós.
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TIA Sesión Solemne

En el desahogo de este punto del ord.en del día, en uso de la
palabra, el Doctor en Derecho Joaquín Roque Gonzâ).ez Cerezo,
Magistrado Presidente, procedió a dar lectura al Informe Anual
de Labores 2O2I-2O22 del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos, en el recinto alterno conocido como
"Centro Cultural Teopanzolco", en términos de lo dispuesto por el
artículo L2 de su Reglamento Interior, ante la presencia de los
Magistrados integrantes del Pleno de este Tribunal.

Una vez presentado y leído el Informe, el Pleno acordó por
unanimidad de cinco votos, tener por recibido y rendido el
Informe Anual de Labores 2O2I-2O22, del Doctor en Derecho
Joaquín Roque Gonzâ\ez Cerezo, Magistrado Presidente de este
Órgano Jurisdiccional, correspondiente del primero al treinta y
uno de Diciembre del año dos mil veintiuno y del primero de
Enero al treinta de Noviembre del año dos mil veintidós, eû
cumplimiento a 1o dispuesto por los artículos 13 y 15 fracción IV
de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, ordenando se arìexe el mismo a la presente
Acta, para que obre como legalmente corresponda.

Punto diez del orden del día.- Elección y Declaratoria del
Magistrado Presidente del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, por el periodo 2023-2024.

A continuación, en uso de la palabra, el Magistrado Presidente
Joaquín Roque GonzaJez Cerezo, explicó la dinámica que se
llevará a cabo para la elección de la Presidencia de este Tribunal
Jurisdiccional.

La cual consistirá en que la Secretaria General de Acuerdos,
entregará a cada uno de los Magistrados elegibles que integran
este Tribunal de Justicia Administrativa, Lrna cédula de votación,
en la que podrán plasmar su voto.

Posteriormente, la Secretaria General de Acuerdos pasará con la
rlrna, con cada uno de los Magistrados que se encuentran
presentes, para que depositen su voto.

Una vez concluido el punto anterior, la Secretaria General de
Acuerdos, procederâ a abrir la urna donde fueron depositados los
votos y sustraerá cada una de las cédulas de votación para su
conteo en voz alta y mostrando al público que se encuentra
presente, cada una de las cédulas de votación, ptrâ conocer al
Magistrado que resulte designado.

Acto seguido, la Secretaria General de Acuerdos, dará fe de la
votación reaJizada e informatâ aJ Magistrado Presidente Joaquín
Roque Gonzâlez Cerezo, el nombre del Magistrado que resulte
electo.

Posteriormente, el Magistrado dente Joaquí Roque
GonzaJez Cerezo, procederá a d
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Sesión Solemne

Enero del año dos mil veintitrés al treinta y uno de Diciembre del
año dos mil veinticuatro

Por 1o tanto, en el desahogo de este punto del orden del día, el
Pleno acordó por unanimidad de cinco votos, aprobar la elección
de la Presidencia del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, designando como Magistrado presidente de
este Tribunal Jurisdiccional, al Magistrado Guillermo Arroyo
cruz, por el periodo comprendido del primero de Enero del año
dos mil veintitrés y hasta el treinta y uno de Diciembre del año
dos mil veinticuatro. Lo anterior con fundamento en lo dispuesto
en los artículos 12, 13, 18 apartado A), fracción III y tercero
transitorio de la Ley orgánica del rribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Por otra parte, en uso de la palabra, el Doctor en Derecho
Joaquín Roque GonzaJez cerezo, Magistrado presidente del
Tribunal, puso a la consideración del pleno, el Act¿erd.o
PTJA/ 54/ 2022 por el que a.sume la Presidenciq d.el Tribuna.I d.e
Justicia Administratiua del Esta.do de Morelos, eI Magistrad.o
Guillermo Arrogo Cruz, por el período comprendido del día primero
del mes de Enero del año dos mil ueintitrés oI día. treinta g-uno d.el
mes de Diciembre d.el año d.os mi\ ueinticttatro; para su análisis,
discusión y, en su caso, aprobación.

continuando en uso de la voz, el Magistrado presidente,
preguntó a los Magistrados y Secretario habilitado integrantes
del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en reláción a
este punto del orden del día; a lo que contestaron que no; por lo
que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación la
aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado
Presidente, su aprobación por unanimidad de cinco votos.

Bajo esa idea, el Pleno aprobó por unanimidad d.e cinco votos, el
Acuerdo PTJA/ 54/ 2022 por eI que o.sume Ia presid.encia det
Tríbunal de Justicia Administratiua det Estad.o de Morelos, eI
Magistrado Guiüermo Arroyo Cruz, por el period.o comprendid.o del
día primero del mes de Enero del año dos'mit ueintitrés a.t día.
treinta A uno del mes de Diciembre del año dos mil ueintiøtatro;
para los efectos legales a que haya lugar y conforme al anexo
único.

Además, se instruyó a la secretaria General de Acuerdos, para
que con motivo de la presente determinación, auxilie al
Magistrado Presidente en todos los trámites administrativos y
legales que se requieran, pffâ lograr el cumplimiento de lo
mandatado en líneas precedentes. Lo anterior, de conformidad a
lo dispuesto por los artículos 4 fracción III; 12; 15 fracciones I,
XVI, XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracción I;
33 fracciones III, v, xI, xx, xxv de la Ley orgánica del rribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y s, 7
fracciones I, VII incisos a) e i); 1O; 13 fracción VI; 32; 42 del
Reglamentq Interior del Tribunal.
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T}A Sesión Solemne

Retomando el uso de la voz, el Magistrado Joaquín Roque
Gonzalez Cerezo, Presidente del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, instruyó a Ia Secretaria
General de Acuerdos, para que proceda a la destrucción de las
cédulas de votación utilizadas, para la elección del Magistrado
Presidente del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, por el periodo comprendido del día primero del mes de
Enero del ano dos mil veintitrés al día treinta y uno del mes de
Diciembre del año dos mil veinticuatro; lo que se hace en este
mismo acto, para constancia y efectos legales a que haya lugar,
de conformidad al artículo 33 fracción XI de la Ley Orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Punto once del orden del día.- Toma de Protesta del Magistrado
Presidente Electo del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la
palabra, el Magistrado Presidente Joaquín Roque GonzaJez
Cerezo, procedió a dar cumplimiento a lo dispuesto por el
artículo 133 de la Constitución Política del Estado Libre y
Soberano de Morelos y 18 apartado A), fracción VII de la Ley
Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, tomándole la protesta de ley al Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, a quien le preguntó:

Magistrado Guillermo Arroyo Cruz:

"¿Protestâis guardar y hacer guardar la Constitución Política
de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado, las
Leyes que de una y otra emanen y cumplir leal y
patrióticamente con los deberes del cargo de Magistrado
Presidente del Tribunal de Justicia Administratíva del Estado
de Morelos, que este Pleno os ha conferido?"

El Magistrado Guillermo Arroyo Crruz contestó: "Si Protesto".

Et Magistrado Presidente: "Si no lo hiciereÍs así, que la
Nación y el Estado os lo demanden".

La Secretaria General de Acuerdos del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, Licenciada Anabel Salgado
Capistrán, l;rízo constar que el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz,
asumió el cargo de Magistrado Presidente del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por el periodo
comprendido del día primero de Enero del año dos mil veintitrés
y hasta el día treinta y u.no de Diciembre del año dos mil
veinticuatro.

Punto doce del orden del trado
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Sesión Solemne

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la voz,
el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, presidente del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, procedió a dar un
mensaje de agradecimiento y de compromiso institucional, en
esta nueva encomienda de tan alta responsabilidad.

Punto trece del orden del día.- Marcha Morelense.

En el desahogo de este punto del orden del día, se procedió a
entonar el Himno al Estado de Morelos "Marcha Morelense,,.

A continuación, en uso de la palabra, la secretaria General de
Acuerdos informó al Magistrado presidente, que se agotaron los
puntos del orden del día; por lo tanto, se hizo constar que no
hubo más asuntos para discutir.

En ese tenor, en uso de la voz, el Magistrado presidente anunció
que no habiendo otro asunto que debatir, declaró un receso por
cuarenta minutos, para la elaboración de la Acta de esta Sesión
Solemne de Pleno.

Posteriormente, el Magistrado presidente reanudó esta Sesión
solemne, pidiendo a la secretaria General de Acuerdos, enviar a
los Magistrados integrantes de este pleno, la Acta y someter a
votación su aprobación en todas y cada una de sus partes y en
los términos acordados.

Enseguida, la Secretaria General de Acuerdos por instrucciones
del Magistrado Presidente, sometió a votación de los Magistrados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdicciónal, la
aprobación de la Acta de la Sesión Solemne del pleno de este
Tribunal; quienes no tuvieron comentarios u observaciones al
respecto, expresando su conformidad y emitiendo su voto a favor
de la misma; por lo que el punto de acuerdo tuvo cinco votos a
favor.

Por consiguiente, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad
de cinco votos, la Acta de la Sesión solemne del pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
celebrada el día dieciséis de Diciembre del año dos mil veintidós.
Lo anterior, con fundamento en los artículos 4 fracción III, 16, 1g
apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley orgánica del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Finalmente, el Magistrado presidente dio por terminada la
Sesión, siendo las doce horas con treinta y nueve minutos del día
dieciséis de Diciembre del año dos mil veintidós. Firmaron los
que en ella intervinieron, ante la Secretaria General de Acuerdos
con quien legalmente actuaron y dio fe.
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